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 自己評価（Ａ…達成　Ｂ…概ね達成　Ｃ…やや不十分　Ｄ…不十分）   
                                                                  

 教　育　活　動　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂ                
                                    

 
評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

 
       ☆全国学力・学習状況調査(4/18) 全国比　　　　　６年　国語＋0.3　算数  －2.4  
       ☆ステップアップテスト(4/18) 徳島県との差　　４年　国語－9.9　算数 －12.7  
        　　　　　　　　５年　国語－0.4　算数  －9.5  
       ☆アンケート４「家庭学習」 児童93.0％(86.9％)↑保護者80.0％(87.4％)↓  
       ☆アンケート５「学力」 児童96.0％(95.3％)↑保護者85.0％(75.7％)↑  
       ☆わかる授業をめざす授業研究 学力向上実行プランの作成、大小研修等における  
        研究授業の実施　６回（４回） Ｂ 
 ☆週帯時間によるドリル学習 ドリル学習による基礎基本の定着  
確かな学力 ☆個に応じた指導 ＴＴ、授業中や休み時間、放課後の個別指導 
 ☆ＩＣＴを活用した教育 デジタル教科書の活用、電子黒板の活用 
  タブレットの活用(メタモジ、タブレットドリル） 
 ☆読書の習慣化への取り組み 朝の読書、多読賞表彰、図書集会
 
 成　果　と　課　題
 
   全国学力・学習状況調査やステップアップテストの結果は、全国や県と比べて低い状況が続いて

おり、基礎基本及び活用力など学力の引き上げが引き続き課題である。授業研究を計画的に行い、
授業改善を図り、わかる授業をめざすと共に、ドリル学習・ミニテストの積み重ねも工夫し，さら
なる学力の定着を目指す。また、今年度は、小中連携いきいき事業（特活）での取組による話し合
い活動の充実により、児童の表現力の向上が見られた。

 
評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

 
 ☆アンケート１「あいさつ」 児童92.0％(91.5％)↑　保護者82.0％(83.6％)↓  
 ☆アンケート３「仲良く」 児童98.0％(89.3％)↑　保護者87.0％(86.4％)↑  
 ☆アンケート６「児童理解」 児童97.0％(95.4％)↑  保護者80.0％(81.0％)↓  
 ☆アンケート11「学校は楽しい」 児童92.0％(88.5％)↑    
 ☆人権教育への取り組み 人権教育の視点に立った授業の実施、人権教育に  
  関する職員研修、人権学習参観日、人権標語、人 Ｂ 
  権教室の開催  
 ☆道徳教育への取り組み 年間計画に沿った計画的な指導 
豊かな心 ☆特別支援教育への取り組み 関連機関との連携、ケース会議の開催、特性に応
  じた指導 
 ☆温かく支持的な学級集団づくり 児童相互が認め合う「話し合い活動」の充実 
 異年齢集団「にこにこ班」での活動
 
 成　果　と　課　題
 

　昨年度に続き、保護者の評価が、わずかではあるが前年度に比べ低下している。学校における道
徳教育や人権教育の目標や具体的方策、各取組の意義について家庭に通知し、理解を広げ協力を得
ていく必要がある。毎朝のあいさつ運動は、６年生が中心となり自分たちの学校を明るくしようと
始め、他学年の児童も積極的に参加している。また、異年齢集団での活動や児童会の企画・運営す
る行事等を通して、学年を越えた交流する場面が多く見られた。

 
評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

 
 ☆全国体力・運動能力・習慣調査 全国平均に比べ５年男子は＋1.97、女子は＋2.3  
 ☆アンケート２「早寝早起き朝ごはん」 児童93.0％(81.5％)↑　保護者78.0％(69.5％)↑  
 ☆アンケート９「体力向上」 児童69.0％(74.6％)↓　保護者82.0％(86.3％)↓  
 ☆各種校内検定の取り組み等 水泳検定、縄跳び検定等  
 ☆肥満傾向児童の改善状況 軽度肥満以上は４月は12.1％、１月には16.1％(昨  
  年度よりやや減少） Ｂ 
 ☆各種運動大会練習参加状況 体操 13(36)名、水泳 18(28)名、陸上 27(23)名
  参加 
健やかな体 ☆休み時間の遊びの状況 本年度より、登校後の運動場での外遊びを奨励し
  たところ、外遊びをする児童が段々と増えている。

 しかしその割合は、まだ全校児童の６割程度にと
どまっている。

成　果　と　課　題

　多くの児童が積極的に各種運動に参加したり、体育の時間の縄跳び検定に取り組んだりしている。
休み時間に体育館を使用できるようになったことや朝の運動場での外遊びを通して、運動の幅が広
がり、意欲的に活動する児童も増加した。しかし、運動の二極化が見られ、全ての児童が運動に親
しんでいるとは言い難い。併せて、肥満傾向の改善にもつながる望ましい食習慣・運動習慣の定着
に向けた取組を一層推進する必要がある。
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  自己評価（Ａ…達成　Ｂ…概ね達成　Ｃ…やや不十分　Ｄ…不十分）

                                                                  
 信　頼　さ　れ　る　学　校　　　　　　　　　　　　　　Ｂ　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　

評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

       ☆アンケート７「相談体制」 児童99.0％(98.5％)↑　保護者73.0％(71.6％)↑  
       ☆アンケート10「連携」 児童81.0％(75.4％)↑　保護者85.0％(90.5％)↓  
       ☆ホームページの記事投稿状況 ２月１２日時点で３８投稿  
       ☆分かりやすい学級だより 全学級毎月発行  
       ☆保護者との連携 家庭訪問、個人懇談、学級懇談の実施と担任によ  
        る電話連絡、さくら連絡網、web質問等の活用 B 
       ☆保護者や地域と連携した学校行事 運動会、川の学校（今年度は中止）、宮内オリエ  

開かれた  ンテーリングなどで多数の保護者やボランティア  
学校  の協力を得た。 

 ☆学校支援ボランティアとの連携 各種行事への支援、読み聞かせ、昔遊びなど学習
 活動への支援、環境整備等の協力
 
 成　果　と　課　題
 

　行事では多くの保護者や地域の方の協力を得られたことで、充実した活動ができた。学校の相談
体制に対しは、保護者の肯定的な評価が昨年度と比べてやや増加したが、十分とは言い難い。これ
まで以上に日常のきめ細かい連絡体制を確保し、保護者の側から相談しやすい環境づくりに努める
必要がある。学校からの連絡については、紙媒体から電子媒体へ徐々に移行してきた。今後も家庭
との連絡体制を強くし、保護者の理解と協力を得るためにも丁寧な情報発信をしていく必要がある。

評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

 ☆アンケート11「安全整備体制」 保護者85.0％(89.5％)↓  
 ☆毎月の安全点検 毎月安全点検を実施し、不良箇所を修繕した。  
 ☆交通安全教室、避難訓練、防災学 交通安全教室１回、避難訓練３回（地震・火災１  
   習、緊急時引渡し訓練 回、土砂災害１回、不審者対応１回） B 
 　 小中合同防災学習１回、緊急時引渡し訓練１回  
 ☆学校内でのけがの状況 日本スポーツ振興センター申請　 ６件(1件)   
安全・安心 ☆落ち着いた学校生活への取り組み 「穴吹よい子のきまり」を引き続き全校をあげて
 指導した。
 
 成　果　と　課　題

　安全整備体制について、保護者からの肯定的な評価は前年度に比べ、低下している。土砂災害や
南海トラフ地震など、災害に備え様々な場面を想定した避難訓練の実施と安全教育の推進により、
防災力を高め、安全・安心な学校づくりに努めていく必要がある。

評価項目 評価指標・取組指標 評価及びその理由（アンケート結果は「そう思う」「ややそう思う」の合計）

 ☆アンケート８「活力ある教職員集団」 児童97.0％(99.2％)  ↓保護者80.0％(79.0％)↑  
  ①「業務改善・勤務時間の適正化」 教職員66.0％(80.0％)↓  
教職員が  ②「休暇のとりやすさ」 教職員91.0％(93.3％)↓ Ｂ 
生き生きと  ③「職場環境の整備」 教職員75.0％(66.7％)↑  
働く ☆勤務時間の適正化 時間外在校時間の管理　 
職場環境 ☆業務改善 校務支援システムの活用　学びサポーターの活用
 
 成　果　と　課　題

　教職員の業務改善、勤務時間の適正化について十分でないと答えた割合が増えている。勤務時間
を意識した業務改善に引き続き取り組んでいく必要がある。また、休暇が適切に取得できていると
する割合は９割を超えている。教職員一人一人が、常に生き生きと自身の職責を果たすことができ
るような職場環境づくりをめざした取組を行っていく必要がある。

総合評価 
(1)小中合同防災訓練の実施により、児童の防災に対する意識の向上が見られた。今後、危機管理マニュアルを常
　 に点検すると同時に、地域、家庭、諸機関と連携し、安全・安心な学校づくりをめざしていく。 
(2)基礎基本の定着、活用力の向上のため、授業改善を図る他、ドリルの時間の活用方法などを工夫し、個別最適 
  な学びの実現を目指していく。 
(3)道徳教育や人権教育をはじめすべての教育活動を通して、他人を思いやる心や尊重する心を育み、取組の方策
　 や意義を家庭に通知することで理解を広げ、協力体制を築いていく。 
(4)保護者や地域学校協働本部の支援を得て、今年度も穴吹小学校ならではの教育活動を継続することができた。 
  しかし、教育活動の精選やブラッシュアップは常に必要であり、全教職員でカリキュラムを見直していく必要　
 がある。
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令和６年度　穴吹小学校学校評価　保護者アンケート結果

学校は,子ども一人一人を理解するように努め，子どもを大切にし

１ 子どもは，家庭や地域の人に自分からあいさつができている。 学校は、子どものことなどでたずねたり相談したりしやすい。

子どもたちは，毎日宿題をしたり，読書をしたりしている。

６

２ 子どもは「早寝早起き朝ごはん」の習慣が身についている。 ８ 教員は活気があり，はつらつと子どもに接している。

９ 学校は，子どもの健康な体づくりや体力向上のために取り組ん

学校は，お便りや通信，ホームページなどで情報を伝えると
ともに，家庭や地域と連携した取り組みをしている。

学校は，基礎的な学力が身につくよう授業や学習活動を工夫する
など努力している。

子どもは，優しく思いやりのある態度が見られ，友達とも仲良く
できている。

11
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7

３

４

５

学校は,新型コロナウイルスなど感染症対策にしっかり取り組ん
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学校は，施設や設備の整備に努めるとともに，子どもの安全を守る
取り組み(保健衛生・交通・自然災害・不審者対応など）の対応を
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14 学校は，タブレットを使用した学習環境の構築並びに授業や学習
活動を工夫するなど努力している。

13 学校は，スマホやＳＮＳ等について，メディアリテラシー（メ
ディアから得た情報を見極めるスキル）の能力を高めたり，危
険について学習しようと取り組んでいる。
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令和６年度　穴吹小学校学校評価　児童アンケート結果

先生は，がんばったことや努力したことをほめてくれるし，いけない
ことや間違ったことをしたときには注意したりしかったりしてくれる。

１ 自分から進んであいさつができている。 ７ 先生は，自分の話をよく聞いてくれる。

３ 誰とでも仲よく遊んだり勉強したりしている。

４ 毎日忘れずに宿題をしたり，読書をしたりしている。

６

２ 早寝早起きをして，朝ごはんを食べている。 ８ 先生は元気でいきいきとしている。

９ 休み時間に外で元気に遊んだり，進んで運動したりしている。

10 学校のことや学校でしたことをよく家の人に話している。

11 学校は，楽しい。５ 先生は，勉強を分かりやすく教えてくれる。
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